
comment coudre : poche passepoilée simple
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ENDROIT
DU TISSU

ENVERS 
DU TISSU

ENTOILAGE ENDROIT DE 
LA DOUBLURE

ENVERS DE 
LA DOUBLURE

Pour renforcer les coins pour le(s) passepoil(s) et la poche 
sur le DEVANT ou le DOS, sur l’ENDROIT, piquez le long des 
lignes de piqûre, en pivotant aux petits et grands cercles.

ENDROIT CONTRE ENDROIT, épinglez la DOUBLURE DE 
POCHE sur le devant/dos (par-dessus le passepoil), en 
faisant coïncider les petits cercles. 
Piquez sur la ligne de couture entre les petits cercles. 
Recoupez la valeur de couture à 6 mm, en veillant à ne pas 
couper le vêtement. 

Faites une coupe le long de la ligne entre les petits cercles, 
en crantant en diagonale vers les petits et grands cercles 
sur les coins et en veillant à ne pas couper le passepoil.

Posez l’ENTOILAGE sur le PASSEPOIL. 
 ENVERS CONTRE ENVERS, pliez le passepoil en deux dans 
le sens de la longueur, ayant les bords non �nis au même 
niveau. 
Pressez légèrement. 
Bâtissez le long de la ligne de couture. 
Recoupez les valeurs de couture sur le long bord à 6 mm.

Retournez la doublure de poche et les extrémités triangu-
laires vers l’INTÉRIEUR. 
Pressez la doublure à l’opposé du passepoil devant.

Sur l’ENDROIT, épinglez le passepoil sur le devant/dos, en 
plaçant la ligne de couture le long de la ligne de piqûre 
inférieure et en faisant coïncider les petits cercles. 
Bâtissez entre les petits cercles. 
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ENDROIT
DU TISSU

ENVERS 
DU TISSU

ENTOILAGE ENDROIT DE 
LA DOUBLURE

ENVERS DE 
LA DOUBLURE

Retournez le bord supérieur du devant/dos vers le bas sur 
les grands cercles, ayant les endroits du devant/dos 
ensemble. 
Épinglez la pièce de la POCHE sur le devant/dos sur la 
ligne de piqûre supérieure, en faisant coïncider les grands 
cercles. 
Piquez sur la ligne de couture entre les grands cercles.

Endroit contre endroit, épinglez la poche sur la doublure, 
en faisant coïncider les petits et les grands cercles, en 
saisissant les passepoils et les extrémités triangulaires et 
en maintenant le dos libre.  
Piquez les bords du côté et inférieur ensemble entre les 
grands cercles.

Si vous désirez, piquez de nouveau à 6 mm de la valeur 
de couture, comme illustré.


